

PROCESSO SELETIVO
AUXILIAR DE SALA 2015 - EDITAL Nº. 010/2014

ERRATA 002/2014

Fica o Edital nº 010/2014 alterado nos itens descritos abaixo, passando a ser considerado válido os textos ora citados.

Onde se lê:

Item 8.1.1.2 - Será computado apenas (1) um título para doutorado, (1) um título para mestrado e (1) um título para pós-graduação lato sensu no cargo pleiteado;

Leia-se:

Item 8.1.1.2 - Será computado apenas (1) um título para doutorado, (1) um título para mestrado e (1) um título para pós-graduação lato sensu e (1) título de licenciatura plena ou normal superior ou complementação pedagógica na área de pedagogia ou declaração de estudante de nível superior em pedagogia;

Onde se lê:

Item 5 - DAS INSCRIÇÕES - As inscrições serão realizadas, exclusivamente, por meio eletrônico, devendo o candidato acessar o site www.vendanova.es.gov.br no período de 8h do dia 15/12/2014 até às 23h 59min do dia 18/12/2014.

Leia-se:

Item 5 - DAS INSCRIÇÕES - As inscrições serão realizadas, exclusivamente, por meio eletrônico, devendo o candidato acessar o site www.vendanova.es.gov.br no período de 8h do dia 15/12/2014 até às 17h do dia 19/12/2014.

Diante do exposto, fica a redação anterior dos itens acima descritos constantes do Edital nº 010/2014 já publicado no dia 10/12/2014 nulo de pleno direito em todos os seus efeitos.

Venda Nova do Imigrante-ES, 16 de dezembro de 2014.

GERVÁSIO AMBROSIM

Secretária Municipal de Educação e Cultura